日本版変形性膝関節症患者機能評価表（JKOM）
疾患特異的・患者立脚型慢性腰痛症患者機能評価尺度（JLEQ）
関連資料集
2001年より、日本整形外科学会、日本運動器リハビリテーション学会、日本臨床整形外科学会は運動器疾患に対する運動療法、保存療法の効果を検証するために患者立脚型疾患特異的QOL尺度を開発し、臨床試験を行うために、合同委員会を組織し活動してまいりました。
変形性膝関節症に対してはJKOM (Japanese Knee Osteoarthritis Measure)を開発し、「変形性膝関節症に対する大腿四頭筋強化訓練の効果(無作為化比較試験)」を実施しました。
慢性腰痛症に対してはJLEQ (Japan Low Back Pain Evaluation Questionnaire）を開発し、「腰痛症に対する運動療法の効果-無作為化比較試験―Low Back Pain Exercise Therapy (LET) Study」を行いました。
それぞれの臨床試験において、全国から多くの整形外科医療機関の協力により、運動療法の効果を科学的に検証する成果をあげることができました。
これらの評価尺度、臨床試験結果は、その都度国際ジャーナルに投稿、掲載されてきました。
このたび、LET Studyの成果がSpine誌に掲載されたのを機に、JKOM、JLEQ質問紙のほか、これまでに発表された論文資料を資料集としてまとめました。
我々は、これまでに協力を頂いた日本整形外科学会、日本運動器リハビリテーション学会、日本臨床整形外科学会の関係各位、臨床研究に参加して頂いました学会員各位に深く感謝申し上げます。
JKOMとJLEQは、整形外科医ならびに関連職種の方々が、学術、診療に用いる場合には自由にご利用いただけます。
一人でも多くの方々に利用していただき、運動器疾患治療の質が向上し、臨床研究が発展することを願い、お手元にお届けさせて頂きます。
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